



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 5 (44)
ИЮЛЬ 2024
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Славянский фестиваль состоялся в Михайлово-Ярцевском

Традиционный третий фестиваль славянской культуры состоялся 13 июля в поселке Шишкин Лес на территории общественного пространства у дома 9, корпус 1. Организовал фестиваль Центр культуры и спорта «Медведь».

В этом году он отмечался с особым размахом. Отметить этот замечательный праздник пришли более 500 жителей и гостей поселения — представители Красной Пахры, Воро-

нова и других ближайших поселений.

Каждый нашел себе занятие по душе: кто-то предпочел полежать на мягких подушках в зоне отдыха, а кто-то полностью погрузился в веселье праздника и наши славянские корни.

Хороводы, славянские народные песни и танцы под этнические мотивы лились рекой в этот день и наполняли парк особой атмосферой. Состоялся концерт барабанчиков этнического коллектива «Поклад»

со световым шоу, где каждый желающий смог попробовать сыграть на инструменте и стать частью огромного коллектива.

Дети и взрослые смогли проявить свои таланты на мастер-классах, впервые попробовали себя в плетении кос. Гости угощали блинами и пирожками. Запечатлеть прекрасный момент праздника можно было у фотозоны, украшенной свечами и лентами.

Окончание на стр. 2



АКТУАЛЬНО

ТиНАО — 12 лет

Троицкий и Новомосковский округа появились в Москве 12 лет назад и развиваются масштабно и комплексно. Об этом сообщил в своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

«Мы создаем сбалансированные районы с новыми рабочими местами и комфортной инфраструктурой», — подчеркнул мэр.

За это время построено 197 социальных объектов. До конца года планируется завершить строительство еще 23 объектов образования.

В этом году откроется новая поликлиника в районе Филимонковский. Завершается формирование многопрофильного клинического центра «Коммунарка». Запланировано строительство трех спорткомплексов, а также ледового комплекса в Троицке, баскетбольного центра в районе Внуково и стадиона регби в Филимонковском. Возводится культурно-досуговый центр в Краснопахорском районе.

За 12 лет в ТиНАО построено почти 390 км дорог, а до 2026 года планируется ввести еще около 100 км. Строятся Троицкая линия метро и станция «Потапово» Сокольнической ветки. До конца года планируется завершить работы на пяти станциях на территории новых округов.

Специалисты городских служб модернизировали 9 электроподстанций, отремонтировали свыше 6,5 млн кв. м дорог, построили почти 200 км системообразующих газопроводов, построили и реконструировали 11 очистных сооружений.

До конца года заменят больше 875 тыс. кв. м покрытия дорог, построят 24 км системообразующих газовых сетей, создадут инфраструктуру для 6 автобусных маршрутов и обновят три крупных парка.

Елена ЗВЕРЕВА

ДАТА

День семьи, любви и верности

Праздничный фестиваль ко Дню семьи, любви и верности состоялся 8 июля в Михайлово-Ярцевском, в зоне отдыха у дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес.

Мероприятие началось с торжественной части. За сохранение семейных традиций, любви и верности грамотой префекта Троицкого и Новомосковского административных округов столицы была награждена семья Ворониных — Владимир Васильевич и Надежда Юрьевна.

— Это праздник, посвященный любви, которая заставляет сердца биться в унисон; верно-



сти, которая помогает влюбленным пройти долгий жизненный путь рука об руку; семьи, которая остается крепостью, защищающей нас от повседневных

забот и неурядиц, — сказала начальник отдела по организационным и социальным вопросам администрации поселения Ирина Андрушина.

В мероприятии приняли участие как местные творческие коллективы, так и приглашенные артисты.

Напомним, что впервые День семьи, любви и верности отмечался в 2008 году, который был объявлен в России Годом семьи. В 2022 году праздник стал официальным. Он олицетворяет сохранение традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи. Нынешний год также объявлен Годом семьи. Эта дата призвана напомнить, что семья является опорой государства и основой жизни человека в обществе.

Продолжение темы на стр. 3

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

День города

Как сообщил в своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин, мероприятия в честь Дня города пройдут 7-8 сентября как в центре, так и во всех административных округах.

В программе: концерты, конкурсы и мастер-классы, благотворительный фестиваль «Добрая Москва».

В числе праздничных площадок: аллея Космонавтов; Измайловский парк; парк «Печатики»; детский ландшафтный парк в Южном Бутове; Центральная площадь в Зеленограде и другие. Все площадки будут открыты 7 сентября с 12:00 до 21:00 и 8 сентября с 15:00 до 20:00.

Четыре проекта

В ТиНАО реализуют четыре проекта комплексного развития территорий. Об этом сообщил руководитель Департамента городского имущества Москвы Максим Гаман.

— Сегодня ТиНАО активно развиваются благодаря реализации Адресной инвестиционной программы, масштабных инвестиционных проектов, а также программе реновации. Помимо этого, в округах уже действует программа комплексного развития территорий (КРТ). На участках общей площадью около 112 га инвесторы и операторы КРТ приступили к реализации четырех проектов редевелопмента. В срок от 4 до 7 лет там построит современные кварталы, где появится более 315 тыс. кв. м различной недвижимости. Так, 242 тыс. кв. м приходится на жилье и более 73 тыс. — на общественно-деловые и социальные объекты, — рассказал Максим Гаман.

Комплексное развитие реализуется в районах Щербинка, Коммунарка, Троицк и Краснопахорский.

Новые маршруты

С 20 июля по просьбам жителей запустили новые маршруты транспорта в ТиНАО.

Новые экспресс-маршруты появились на Калужском шоссе: е141 («Метро «Теплый Стан» — Усадьба «Кленово»), е142 («Метро «Теплый Стан» — Кузовлево»), е143 («Метро «Теплый Стан» — Каменка»), е144 («Метро «Теплый Стан» — Плесково» с заездом в Секерино), е148 («Метро «Теплый Стан» — Поселок ЛМС»).

Автобусы ходят до метро «Теплый Стан» чаще и быстрее на 15 минут. Путь в центр города сократился.

Новые маршруты работают в экспресс-режиме на общем участке от станции метро «Теплый Стан» до Красной Пахры с остановками: МКАД, Торговый комплекс, Метро «Ольховая» (на Калужском шоссе), Ракитки, Кленовые аллеи, 3-я Вагунинская ул., Вагунинки-1, Вагунинки-2, ИЗМИРАН, Академгородок, Физическая улица, Троицкий суд и Поворот на Былово. Интервал составляет 8—10 минут.

Наталья СЕРОВА

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Славянский фестиваль состоялся в Михайлово-Ярцевском

Окончание.
Начало на стр. 1

В завершение состоялось огненное шоу от коллектива «Lando's Band», где выступавшие продемонстрировали славянские танцы с огнем, а также навыки фехтования. Шоу не оставило равнодушными самых заядлых ценителей развлечений. Такое погружение через творчество в этническое начало поможет в возрождении культурных традиций славянских народов.

— Этот фестиваль — большое яркое событие для нашего поселения. Мы рады, что он вызывает живой отклик и эмоции у жителей и гостей поселения. Мероприятия такого формата важны для воспита-



ния чувства гордости за наше этническое наследие и чувства ответственности за сохранение народных традиций. Будем развивать эту прекрасную тра-

дицию дальше, — подчеркнула Кристина Тумасян, директор МБУ ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов Михайлово-Ярцевского.



Масштаб фестиваля растет, он уже претендует на праздник уровня ТиНАО.

Наталья СЕРОВА

ПЕРСПЕКТИВА



Депутат Московской городской думы Валерий Головченко встретился с Советом ветеранов и коллективом ГБУЗ «Поликлиника «Кузнечики» ДЗМ» в поселении Михайлово-Ярцевское.

— Приятный повод для встречи — начался ремонт помещения для Центра московского долголетия. Департамент труда и соц-

Московское долголетие, реновация, культурно-досуговый центр

защиты прогнозирует окончание работ до ноября 2024 года, — сообщил депутат на встрече с ветеранами. — Напомню, что по обращениям ветеранской организации, муниципальных депутатов и жителей поселения ранее направлял запрос в департамент с просьбой согласовать открытие центра в здании, где размещается администрация. Более 1700 подписей собрано под этой инициативой. Сегодня удалось не только решить вопрос с выделением помещения для центра, но и добиться начала ремонта.

Центр московского долголетия в поселке Шишкин Лес будет включать в себя актовый зал, шумную гостиную, где можно петь, танцевать, читать

стихи, кафе и кулинарную студию, швейную мастерскую, бильярдный зал, медиাগостиную (компьютерный зал) и тихую гостиную для чтения книг, настольных игр, шашек и шахмат.

В ГБУЗ «Поликлиника «Кузнечики» ДЗМ» Валерий Головченко вместе с главным врачом, депутатом Совета депутатов Михайлово-Ярцевское Магомедом Магомедовым и медицинскими работниками обсудили перспективы развития района: транспорт, реновацию и, конечно, новую поликлинику на 320 посещений в смену, которая предусмотрена проектом планировки территории поселка Шишкин Лес.

— Михайлово-Ярцевское в 2020-м стало первопроходцем реновации и сейчас уже вплотную

подшло к реализации второго этапа, который будет проходить с 2025 по 2028 годы, — отметил депутат. — Добавлю, что программа реновации не ограничивается обновлением только лишь жилого фонда. По программе мэра «Мой район» поселение развивается комплексно. В Михайлово-Ярцевском отделении больницы «Кузнечики» провели ремонт, благоустроили территории образовательных учреждений, на месте пустыря в 2020—2021 годах в поселке Шишкин Лес появился парк и новое пожарное депо, реконструированы очистные сооружения, а в ближайшее время будет запущен новый культурно-досуговый центр.

Зинаида ЗОРИНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Опробовали площадки для игры в петанк

В этом году в Михайлово-Ярцевском проводятся большие работы по благоустройству, озеленению, ремонту и обустройству дорог и тротуаров. Все работы согласованы Советом депутатов поселения и проводятся под их контролем.

Продолжается благоустройство общественного пространства за храмом Новомучеников Подольских. В прошлом году там заменили уличное освещение, в том числе вблизи городской площадки, у которой появился новый навес.

В этом году здесь уложили рулонные газоны, оборудовали две площадки для игры в петанк. А в самое ближайшее время сотрудники подрядной организации завершат обновление асфальта и заменят 60 парковых диванов.

Работы контролирует депутат Совета депутатов поселения Елена Бардина.



— Приняла личное участие в озеленении зоны отдыха. Новый рулонный газон площадью почти 16 тыс. кв. м освежит территорию, придаст ей уют и колорит, — отметила депутат.

И добавила, что обустройство площадок для игры в петанк прошло ударными темпами, и жители их уже опробовали.

— На новой обустроенной территории уже состоялась первая тренировочная встреча. Спортсмены подтянули свои навыки и даже успели при-

влечь внимание окружающих, которым объяснили правила игры, и провели дружеское соревнование. Все участники отметили качественно новый уровень зоны для игры в петанк. Тренировки стали намного продуктивнее, а значит, новые победы не за горами, — сказала Елена Бардина.

Подходит к завершению строительство тротуара вдоль въезда в деревню Ярцево. Пешеходная дорожка соединит одноименную остановку общественного транс-



порта с центром деревни. Новый тротуар протяженностью почти два километра положительно скажется

на безопасности пешеходов. — В настоящее время завершается асфальтирование пешеходной тропы. Ранее рабочие установили бордюрные камни, выполнили основание тротуара из песка и щебня. Продолжаем контролировать сроки и качество проводимых работ, — сообщил в социальных сетях депутат Совета депутатов Михайлово-Ярцевского Дмитрий Миллер.

Напомним, что также идет ремонт дорог в деревнях Исаково, Ярцево и в селе Михайловское. Планируется отремонтировать более 36 тыс. кв. м асфальтового покрытия.

Елена ЗВЕРЕВА

ДАТА



Семейные старты, концерт, мастер-класс

Ко Дню семьи, любви и верности центр культуры и спорта «Медведь» провел спортивный праздник, в рамках которого прошли семейные старты «Спорт-Боярд».

— Активные семьи нашего поселения выбрали самый прекрасный способ провести выходной день — стать настоящей семейной командой. На спортивный праздник собралось 18 семейных команд, которые прекрасно провели время, показали ловкость, смекалку и задор в интересных испытаниях, — рассказала директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

Борьба развернулась нешуточная, команды соревновались за каждый результативный бал — играли в воздушный волейбол, перетягивали канат, искали ключи от таинственного ящика, выполняли игры-задания от Старца Фура (балансир, последовательность шариков и др.). Победители были награждены памятными подарками.

Представители Совета ветеранов поселения в праздничный день посетили концерт в Детской художественной школе «Бабенская игрушка». Перед зрителями выступил ансамбль славянской музыки «Рось».

— Не остались в стороне и представители нашего Совета



ветеранов. Перед собравшимися выступила Нина Ивановна Горюнова со своим стихотворением о семейных ценностях. Но особенно в душу зрителям запало

музыкальное поздравление Инги Рожденовны Заркуа, — рассказала председатель Совета ветеранов Надежда Вялушкина.

Перед началом концерта все присутствовавшие приняли участие в мастер-классе по изготовлению и росписи токарной игрушки. Руководили мастер-классом основатель школы «Бабенская игрушка» Сергей Виданов и преподаватель Илья Мовчан. Также они провели экскурсию в музей «Дом токаря».

В ДК «Михайловское» в рамках Года семьи и ко Дню семьи, любви и верности состоялся мастер-класс по изготовлению мыла.

Наталья СЕРОВА

ФЕСТИВАЛЬ



Творческий коллектив «Мята» МБУ ЦКС «Медведь» провел 21 июля завершающий в этом году открытый урок по пению и танцам в рамках городского фестиваля «Лето в Москве. Все на улицу!».

Научили петь и танцевать

Мероприятие состоялось на территории парка «Правый берег реки Десны» в городском округе Троицке.

В рамках тематического урока каждая участница мастер-

класса смогла попробовать себя не только в коллективной работе, но и спеть сольно.

«Сначала было страшно, потому что занимаюсь еще не так давно, но когда заиграла музыка —

страх ушел, и остались только яркие и теплые чувства», — написала одна из участниц в телеграм-канале коллектива.

В фестивале активно участвует Молодежная палата Михайлово-Ярцевского. Ребята провели мастер-класс по китайской каллиграфии. В результате участники приобрели не только новые навыки и знания, но и новых друзей и партнеров по интересам.

Напомним, что фестиваль «Лето в Москве. Все на улицу!» проходит до 8 сентября. Участники ждут мастер-классы, выступления артистов, спортивные и интеллектуальные состязания.

Зинаида ЗОРИНА



БЕЗОПАСНОСТЬ

Установили ИДН, проверили плотины

Вопросам безопасности в Михайлово-Ярцевском уделяют большое внимание.

Сотрудники подрядной организации установили по шесть искусственных дорожных неровностей (ИДН), или лежачих полицейских, в деревнях Терехово и Лужки.

— Проезд по узким деревенским улицам требует от водителей особого внимания, ведь ситуация на таких участках



дороги может поменяться моментально. К сожалению, далеко не всегда участники дорожного движения сбавляли скорость, чем подвергали повышенной опасности себя и окружающих. Теперь такие водители будут вынуждены сбавлять скорость. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех ответственных участников дорожного движения, — сказал депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Дмитрий Миллер.

А в деревнях Дешино и Акулово прошел осмотр плотин и водозаборных узлов.

— Провели осмотр, чтобы проверить степень захламленности пунктов для забора воды и наличие свободного доступа к пожарным пирсам. Это важно, чтобы максимально сократить время доставки воды в зону возникновения экстренной ситуации, — рассказал главный специалист отдела ГОиЧС администрации поселения Михайлово-Ярцевское Александр Пухир.

Он добавил, что такие сооружения располагаются на берегах водоемов и предназначены для размещения на них пожар-



ных автомобилей. Это существенно облегчает забор воды для тушения пожаров в любой момент, вне зависимости от сезона, погоды и времени суток.

Зинаида ЗОРИНА

НОВОСТИ



Доставили посылки бойцам

Очередную партию помощи из Михайлово-Ярцевского доставили мобилизованным бойцам в зону специальной военной операции.

Депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Михаил Афонин и первый заместитель руководителя Троицкого окружного отделения ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов доставили посылки, собранные с участием неравнодушных жителей и организаций поселения.

— Традиционно доставляем ребятам предметы первой необходимости: средства личной гигиены, медикаменты и продукты длительного срока хранения. Особенно бойцы ждали посылки от родных, — сообщил депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Михаил Афонин в социальных сетях.

Сбор помощи продолжается. Приносить вещи, продукты можно по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

Вспомнили защитников Отечества

Представители Михайлово-Ярцевского приняли участие в окружном мероприятии, посвященном Дню ветеранов боевых действий.



1 июля в Троицке состоялся митинг у памятника воинам-интернационалистам и ветеранам боевых действий на площади Верещагина. Делегацию из нашего поселения возглавил председатель правления Михайлово-Ярцевского отделения ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Евгений Загорский. В рамках мероприятия состоялось возложение цветов к обелиску, прошла минута молчания.

Напомним, что 1 июля в России отмечается День ветеранов боевых действий. С 2009 года этот день носит название День памяти и скорби ветеранов боевых действий. Это день памяти всех, кто воевал за Россию, выполняя свой долг по защите Родины.

Наталья СЕРОВА

НОВОСТИ

ТиНАО.
Притяжение

Молодежный многожанровый фестиваль «ТиНАО. Притяжение» прошел в поселке Шишкин Лес.



На фестивале, который состоялся у дома 9, корп. 1, выступили талантливые творческие коллективы, сольные артисты Москвы и Московской области. Все желающие участвовали в многочисленных мастер-классах и попытались свою удачу в розыгрыше призов.

Культлето

В Доме культуры «Михайловское» в рамках программы городского досуга для детей и взрослых «Культлето» проводятся мастер-классы и интенсивы.



Их участники сплели из ниток мулине браслеты дружбы, создали постер любимого героя мультфильма, слепили из пластилина сказочных персонажей.

18 июля для взрослых 55+ состоялся мастер-класс по изобразительному искусству в технике работы гуашью. Его участники под руководством ведущего художника Ольги Николаевой сделали карандашный набросок, а затем поработали гуашью, изобразив прекрасные полевые цветы.

В стиле «Витраж»

В ДХШ «Бабенская игрушка» завершился марафон мастер-классов картинками в стиле «Витраж».



По традиции в конце последнего занятия состоялось вручение сертификатов об окончании проекта. За время проекта ребята освоили новые навыки и умения, получили массу впечатлений и создали большое количество поделок.

Наталья СЕРОВА

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Краски жизни, Осетия, праздники двора

Молодежная палата Михайлово-Ярцевского активно участвует в жизни поселения и работает с жителями самого разного возраста.

— Активисты Молодежной палаты проводят мероприятия, нацеленные на сохранение традиций, развитие дружбы народов, добрососедских отношений, чтобы жители поселения сплотились вокруг нашей малой родины, и все вместе трудились на ее благо, — подчеркнула куратор Молодежной палаты (МП) Нина Зайцева.

Юные парламентарии приняли участие в фестивале «Краски жизни», посвященном Дню молодежи. Ребята помогли проводить лотерею, конкурсы, играли с детьми. Завершился фестиваль праздником красок Холи.

На традиционном IX окружном фестивале народов России, который прошел в поселении Внуковское, Молодежная палата Михайлово-Ярцевского совместно с Молодежным парламентом Краснопахорского представили культуру народов Республики Осетия.

— Мы продемонстрировали национальные костюмы, танцы, подготовили блюда осетинской кухни. Получилось ярко и эмо-



ционально, — рассказала заместитель председателя МП по информационной политике Милена Касьянова.

«Осетины» угощали гостей знаменитыми осетинскими пирогами, квасом, сырной кашей (дзыккой), шашлыком, провели мастер-класс по изготовлению национальной осетинской куклы «Нана». На сцене девушки из Михайлово-Ярцевского покорили гостей национальным осетинским танцем. И, конечно, все участники фестиваля сфотографировались с национальными символами Осетии — орлом и лошадей.

По итогам фестиваля первый заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев и представитель ГБУ «Московский дом

стоялись тематический квест, мастер-классы по плетению венков и созданию традиционных кукол, была организована фотозона.

Активисты МП приняли участие в Фестивале славянской культуры, организованном ЦКС «Медведь» в зоне отдыха у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес. Ребята провели тематический квест, участвовали в конкурсе костюмов, организовали фотозону, где все желающие смогли сде-



национальностей» вручили нашей команде диплом за оригинальность представления национальности.

В деревне Ярцево Молодежная палата поселения провела программу, посвященную дню Ивана Купалы. Юные парламентарии рассказали об истории праздника и обрядах, провели веселые игры и конкурсы. Со-

лать неповторимые и яркие фото на память о празднике.

Юные парламентарии провели праздники двора у домов 13 и 2 в поселке Шишкин Лес в рамках проекта мэра Москвы «Наш двор — добрые соседи». В программе были веселые эстафеты, игры и мастер-классы.

Зинаида ЗОРИНА

ТРАДИЦИИ

День соседей состоялся 19 июля в поселке дома отдыха «Плесково».

В мероприятии приняли участие депутаты Совета депутатов, представители администрации поселения, члены Совета ветеранов, общественные советники, активисты Молодежной палаты и жители.

Выступили приглашенные артисты. Состоялись мастер-классы и интерактивы для самых юных участников празднования. Особое внимание уделили обсуждению инициатив по улучшению жизни в поселении. Жители делились своими предложениями и идеями.

Большим спросом как у детей, так и у взрослых пользовался аквагрим. Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере. Все участники смогли пообщаться в неформальной обстановке. День соседей стал ярким примером того, как объединение уси-

В Плескове состоялся День соседей

лий может сплотить общество и создать пространство для диалога и сотрудничества.

Добавим, что празднование Дня соседей направлено на улучшение добрососедских отношений и взаимопомощи, борьбу с одиночеством и изоляцией. В России День соседей стали отмечать с 2006 года сначала в одном из дворов Москвы, а затем и во многих городах.

Наталья СЕРОВА



СПОРТ

Бронза по пейнтболу

Команда МБУ ЦКС «Медведь» приняла участие в окружном турнире по пейнтболу, посвященном Дню молодежи.

Турнир прошел в спорткомплексе «Десна» в поселении Первомайское в возрастной категории 18+.

Команда Михайлово-Ярцевского достойно выступила и завоевала бронзу. Честь поселения защищали Сергей Кучер, Александр Легков, Кирилл Шараров, Дмитрий Горлов.

Петанк: лучшие в округе

Команда Михайлово-Ярцевского завоевала Кубок префекта ТиНАО по игре в петанк.

Соревнования прошли 6 июля в поселке Птичное поселения Первомайское, на территории спорткомплекса «Десна».

На старт вышли 15 команд из поселений Новой Москвы. Михайлово-Ярцевское представляла команда МБУ ЦКС «Медведь», которая и завоевала Кубок префекта ТиНАО по игре в петанк.



— Состав нашей «золотой» команды — Галина Козлова, Вера Рыкова, Владимир Иконников-Сараев. Поздравляем наших чемпионов с заслуженным первым местом! Мы вами очень

гордимся, желаем новых успехов, — сказала директор МБУ ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

Елена ЗВЕРЕВА